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/--------------المدرسة 

--------------------- 

/-----------اسم الطالب 

  الأٔلانزشو ---------------------

 

  

 أركاس 
 

سب أدخلىً مذخل صذق وأخشجىً مخشج : عىذ دخىل الامححان 

 . وصٍشا صذق واجعل لً مه لذوك سلطاوا

اللهم إوً اسحىدعحك ما قشأت وما حفظث وما : دعاء بعذ المزاكشة 

 . فشدي عىذ حاجحً إوك على كل شًء قذٌش جعلمث

لً أمشي واحلل  سب اششح لً صذسي وٌسش: عىذ بذاٌة الإجابة 
عقذة مه لساوً ٌفقهىا قىلً ، باسم الله الفحاح ، اللهم لا سهل 

 . . جعلحً سهلا ٌا أسحم الشاحمٍه إلا ما

 

 
 

 
 



 

 

 أؽًذ ْبشى.أ

ت 
ا
ي

ض
ا
ي

ر
ل

ا  

ي
ئ

ا
د

ت
ب

لا
ا
س 

م
ا
لخ

ا
ف 

ص
ل

ا
 

  أؽًذ ْبشى.أ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 أعجٕػب----------≈ يــــٕو                  39 (1

 يـٕيـــب---------- ≈  عبػخ                255 (2

 كيهٕ يزش----------≈يٍ انكيهٕيزشاد  12,4658 (3

 عُخ----------≈               شٓــــشا67 (4

 لألشة عُزيًزش----------≈         يٍ انًزش 8,657 (5

6)                             ≈-------- لألشة عضء يٍ يبئخ 

 لألشة عضء يٍ يبئخ --------  =       736,592انؼذد  (7

 لألشة عضء يٍ يبئخ     -------- =     13,376+15,75 (8

9) 3,18×10------------=                  

10) 5,748×100------------=             

11) 9,7×100------------=                 

12) 7,32×1000------------=            

13) ( 8,35-2,14×)100---------= 
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 عشاو=-----------   يٍ انكيهٕعشاو  3,002 (14

 لششب=-------------يٍ انغُيخ       728,9 (15

 عى=--------------يٍ انذيغيًزش    37,3 (16

 يزش=-------------يٍ انكيهٕيزش       3,6 (17

18) 2,37×5-------------=                 

19) 1,352×11-------------=             

20) 2,15×7+2,15×3--------------=   

21) 0,12×11-------------=                            

22) 0,36×0,75-------------=                         

23) ( 5,32×0,15+)0,146-------------=         

24)  ÷ -------------=                        

25)    ÷-------------=                         

26)     ÷     3-------------=                        

27)  1 ÷  -------------=                       

28)  ÷   -------------=                            

29)  5÷     3          -------------=                      

30) 64,43÷10-------------=                         

31) 32,57÷100-------------=                    

32) 49,21÷1000-------------=                  

33) 537,1÷10-------------=                      

يٍ انكيهٕعشاو=-------------عشاو                        3237 (34

يٍ انًزش=------------- عى                            354 (35

يٍ انكيهٕيزش=-------------يزشا                           325 (36
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عـــى=-------------يى                             743 (37

يٍ انطٍ=-------------كيهٕ عشاو                      54 (38

يٍ انهزش                          =-------------3عى734 (39

40) 11664÷216-------------=                   

41) 15345÷165 -------------=                   

42) 4,86÷0,9-------------=                       

43) 4,384÷0,32-------------=                   

44) 0,357÷0,7-------------=                     

45) 0,416÷0,8-------------=                     

46)  لألشة

47)  لألشة

48)  4,25=--------------- ÷       8

49)         ÷     -------9  =                4,5  

50) 2     ÷          0,125-------------=            

51) 2     ÷         0,012-------------=           

52) 0,46       ÷       4,6-------------=             

53) (84,5       ÷      49 × )  0,1-------------=    

54) 7,52( ÷      14,73 – 11,58-------------=  ) 

55) 178  =       7--------------- + ------------  × 

=------------   فاٌ ط  {5،ط،2}   4ئرا كبَذ  (56

=------------  فاٌ ط  {ط+3،4}   5ئرا كبَذ  (57

6  ٔرُزًٗ انٗ يغًٕػخ انؼذد {10،5،3}   ---------- (58

59) {2}            {4} --------------- =  


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60) {5،1}     {3،1} --------------- =  

61) {12،2،1}     {12،3،2} --------------- =  

62) {6،4،1}               ɸ     --------------- =  

= ------------- ص   ∩ ، فاٌ ط{3،5}=، ص {3،2}=ارا كبَذ ط  (63

=---------،  ص=---------  ، فاٌ  ط {،ص2} = {،ط1}ارا كبَذ   (64

= ---------- ص ، ط=---------- ص  ص فاٌ طƆ ارا كبَذ ط (65

66) {4،2،1} = {4،2،6}

= -------------- فاٌ ط {7،ص،2} ص  4ئرا كبَذ  (67

----------------ٔرش انذائشح ْٕ لطؼخ يغزميًخ رصم ثيٍ  (68

=-------------------------أطٕال ٔرش فٗ انذائشح يغًٗ  (69

فٗ سعى انذائشح ----------------------- يغزخذو  (70

انذائشح-----------------  َمطخ انًُزصف لأٖ لطش فٗ انذائشح ْٗ  (71

=  -----------ػذد الأسرفبػبد لأٖ يضهش  (72

73) {2،1}{3،2} =   ----------------  

74) 1  ÷  --------------- =        

75) 135,42÷100----------------- =    

(لألــــشة عضء يٍ يبئـــخ ) ----------------------≈ 2,5781 (76

--------------------أطٕل ٔرش فٗ انذائشح يغًٗ  (77

 = -----------------6 يغًٕػخ ػٕايم انؼذد { 12،6،3،2} (78

= ----------------- فاٌ ط { 3ط ، +1} = {5،3}ارا كبَذ  (79

عى-------- عى َفزؼ انفشعبس ثفزؾخ 7,2نشعى دائشح طٕل لطشْب  (80

81) {8،5،2 } - {7،5،3 }---------------- = 

82) 355 ÷ 18 = 3,55-------------------- ÷ 
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

= -----------------اؽزًبل انؾذس انًغزؾيم  (83

=-----------------اؽزًبل انؾذس انًإكــذ    (84

85) ≈ ------------  لألــشة عــضء يٍ يبئــخ

 يغًٕػخ الأػذاد الأٔنيخ  {4،3،2،1} (86

اؽزًبل فٕص خبنذ فٗ يجبساح ْٕ  (87

 ----------------فبٌ اؽزًبل ػذو فٕصِ فٗ َفظ انًجبساح 

أ أ  (88
/ 

-------------- = 

أ أ  (89
/ 

-------------- = 

90) {6،5} {4،5}------------------- = 

91) {9،2،1} {9،4،2،1}----------- = 

92) {14،7،1}{1،14،2}----------- = 

93) {3،2،5} ∩ {55،3،4}----------- = 


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
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 -----------------      لألشة عضء يٍ 736,59 ≈ 736,592انؼذد  (1

 (ػشــشح ، يبئــخ ،أنــف ) 

 ----------------- لألشة عضء يٍ 82,50 ≈  82,497انؼذد  (2

 (ػشــشح ، يبئــخ ،أنــف ) 

3) 3 ≈ لألشة عضء يٍ يبئــخ  

(3,10 ،   3,12 ،   3,13)  

 

 لألشة عضء يٍ يبئــخ --------- ≈  15,75 + 13,376 (4

(29,13  ، 29,12،   29,10)   

 

 لألشة عضء يٍ أنف ---------  ≈14,081 – 37,4289 (5

(           23,248، 23,348 ،  23,350)  

 

 لألــــشة عُزيًزــش---------  ≈  يـــٍ انًزــش   8,657 (6

(866،   8,66   ، 8,6)   

 

7) 98,7  ×  100 ------------------   =   

(    987، 9870 ،  0,987 ،  0,0987)   

 

 عـــى=  ------------  ديغــى 21,3 (8

(2130 ، 2,13 ، 213 ، 0,0213)  
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 عشاو= -------- يٍ انكيهٕعشاو 3,6 (9

(36 ، 360 ، 3600 ،  3,006)   

 

 عــــى= -----------  يى 1,7 (10

(17 ، 0,17 ، 1,7 ، 0,017)  

 

 عى8,76 (11
3

 يٍ انهزش  = --------------- 

(87,6 ، 8,76 ، 0,00876 ، 8760)  

 

12) 75,3 ÷ 100---------------------- =   

(753 ، 7,53 ، 7530 ، 0,753)  

 

 ثذٌٔ أعــــشاء ػًهيـــــخ انمغًـــــخ  (13

 

  = --------------216 ÷ 11664 - أ

(54 ،58 ،  62 ،  68)   

  = --------------379÷ 19708 - ة

(48 ، 52 ، 54،  62)   

  = -------------234 ÷ 37440 - د

(160 ، 170 ،  200 ، 190)   

 

14) {1 ، 7 }------------{0 ،1 ،2 ، 3 ، 4 ، 5 }  

 (        ،  ، Ɔ، Ɔ )     

 

 = ------------ ط –ط  (15

(       ɸ ، {1} ، {0} ، صفش)  

 

 { 2 ، أ ، 5} = { 7 ، 5 ، 2}ئرا كبَذ  (16

{  7 ، 5 ، 2}= --------------       فأٌ أ 

 

17) {5 } - {1 ، 2 ، 5 }------------ =  

(       {5}  ، {1 ، 2 } ، ɸ ، { 1 ، 2 ، 5 })  

 

 --------- ْٗ {5}ػذد انًغًٕػبد انغضئيخ نًغًٕػخ  (18

 (        0 ، 1 ، 2، 3)  
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 = -------------------ػذد الاسرفبػبد لأٖ يضهش  (19

 (        1 ، 2 ، 3)  

 { 7 ، 4 ، 3 } = { 4 ، 3 ،2}ارا كبٌ  (20

{  5 ، 4 ، 3 ، 2 )= ------------       فاٌ ط 

 

21) ɸ----------------- = {0} 

(          ، Ɔ، Ɔ ، )    

  

 = --------------ص  ص فاٌ طƆئرا كبَذ ط  (22

  (     ɸط ، ص ، )               

ط------  ط فاٌ  أ ئرا كبَذ أ  (23
/

 

(              ،Ɔ، Ɔ ، )    

 

  عى 7=  عى ، ٔكبٌ و أ 8ئرا كبَذ انذائشح و طٕل لطشْب  (24

 انذائشح ---------------       فاٌ انُمطخ أ رمغ 

 (داخم ، خبسط ، ػهٗ  )       

 

  أ ة  فاٌ أ ة  يغًٗ ارا كبَذ أ ، ة رُزًيبٌ نذائشح و ٔكبَذ و  (25

 فٗ انذائشح         ----------------- 

 (ٔرشا ، لطشا ، َصف لطشا  )       

 

 فٗ انذائشح ----------- ارا كبٌ أة ، أ عـ ٔرشيٍ فٗ دائشح فاٌ ة عـ يكٌٕ  (26

 (ٔرشا ، َصف لطشا ، لطشا  )      

 

  عــى فا3ٌفٗ انشكم انًمبثم ئراكبٌ طٕل َصف لطش كم يٍ انذٔائش انضلاس  (27

 عــى = ---------------------        يؾيظ انًضهش و ٌ ل 

 

 (       6 ، 9 ، 18)   

 

 

 

 

 = ----------ػُذ ئنمبء لطؼخ َمٕد يُزظًخ يشح ٔاؽذح فاٌ اؽزًبل ظٕٓس صٕسح   (28

(                ،،،1) 
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 ػُذ انمبء ؽغش َشد يُزظًخ يشح ٔاؽذح فاٌ اؽزًبل ظٕٓس ػذد يمجم انمغًخ  (29

 (    ،،،1    -----------    )3         ػهٗ 

        

 ٔنذا ٔانجبلٗ ثُبد ارا اخزيش رهًيز ٔاؽذ ػشٕائيب 25 رهًيزا ، يُٓى 40فٗ فصهك  (30

 (،،،1)---------------- فًب اؽزًبل أٌ يكٌٕ ثُزب  

 

31) {3 }---------------- {1 ، 3 ، 5 } 

(                       ،Ɔ، Ɔ ، )    

 

32) 145,42 ÷ 100------------------ =  

(     13542 ، 13,452 ، 1,3542 ، 1354,2)  

 

33) {1 ، 2 } {2 ، 3 }-------------- =  

  (     { 2 } ، { 1 ، 3 } ، {1 ، 2 ، 3 } ، ɸ)  

 

34) 1 ÷ --------------------------- =   

(       2 ، 6 ،   ،  12)   

 ------ فاٌ أؽزًبل ػذو َغبؽخ ْٕ ئرا كبٌ أؽزًبل َغبػ رهًيز فٗ ايزؾبٌ  ْٕ  (35

(       ،،، ) 

 

36) {7 ، 3 }------------------- { 1 ، 3، 5 ، 7 } 

(         ،Ɔ، Ɔ ، )    

 

37) 355 ÷ 18  = 3,55------------ ÷  

(      1,8 ، 0,18 ، 18 ، 1800)   

 

 = -----------اؽزًبل انؾذس انًغزؾيم  (38

      ɸ{، 1 ، 0 ، 2  }

 

 -------------أصغش انكغٕس الاريخ ْٕ  (39

  (    ، ،  ،   }

 

 

40) 1,25 × 3,2 ----------------- 32 × 12,5 

(        <  ، >  ،  =) 
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  ط –ص -----------------  ص  –ط  (41

     ( = ،≠ ،  <  ، > )  

 

 { 6 ، 4 ، 2 }  { 3 ، 2 ، 1 }= ارا كبَذ ط  (42

(              ،Ɔ، Ɔ ، )    

        

 { 5 ، 3 ، 1}  { 5 ، 3 ، 2}= ارا كبَذ ص  (43

 ص --------- { 5 ، 3 ، 2 ، 1}   فأٌ 

(            ،Ɔ، Ɔ ، )    

     

 { 4 ، 3 ، 2} { 5 ، 4 ، 3}= ارا كبَذ ع  (44

 = ----------------------------      فبٌ ع 
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1)   -----------   1 

2)    -----------   

3)  -----------0,5  

4)  ----------   

5)  ----------   

6)  ----------   

7)  ----------   

8)  ----------   2 

9)  ----------   2 

10) ---------- 

11) 4,72 × 10    ------------     0,472 × 100 

12) 3,251 × 100     ----------- 325,1× 100 

13) 72,15 × 10      -----------  0,07215 × 1000 
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14) 7,3 × 0,28        -----------   0,73 × 0,3  

 

15) 172 × 0,003        ----------  0,172 ×0,3  

 

16) 48,2 × 3,7         ----------     4,82 × 37 

 

17) 0,206 × 1,5         ----------   2,06 × 0,3 × 0,5 

 

18) 4,532 ÷ 10       -----------   45,32 ÷ 100 

 

19) 3721 ÷ 1000        ---------- 0,3721 × 100 

 

20) 0,46 ÷ 4,6       -----------    0,01 

 

21) 17,17 × 1,7   -----------  39 

 

22) 53,7 ÷ 3,50 ------------  5,37 ÷ 0,35  

 

23) 845 ÷ 4,9 ( ------------     84,50 ÷ 49 × ) 0,1 
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1) 4,376 >  0,407)                  (            

2) 50,61  < 0,501)                  (            

3)          <   0,775)                  (           

4) 3,5   <        3)                  (              

5) 2>      2,7)                  (                  

6)    =       0,25)                  (               

  )                  (6يغًٕػخ الأػذاد انضٔعيخ الألم يٍ  = { 6 ، 4 ، 2 ، 0} (7

              )                  (9977يغًٕػخ أسلبو انؼذد         = { 99 ، 77} (8

   )               (3يغًٕػخ أػذاد انؼذد انزٗ رمجم انمغًخ ػهٗ  = {------ ، 9 ، 6 ، 3} (9

10) { 1 ، 2 ، 5 } ={21 ، 5 })                  (   

 (                  )    (ثشط )يغًٕػخ ؽشٔف كهًخ  = { ة ، ط ، س } (11

  )                  (6يغًــٕػخ ػٕايــم انؼذد  = { 6 ، 3 ، 2، 1} (12
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  )                  (3=  ػُذيب ط { 3 ، 5 ، 2} = { 5 ، 2ط ، } (13

14) {0} Ɔ { 100})                  (                   

15) {100} Ɔ { 0 ، 10 })                  (           

16) ɸ Ɔ { 0})                  (                           

17) 9  { 99})                  (                         

18) ɸ Ɔ { 0})                  (                           

 (                  ) طٕل أٖ ٔرش فيٓب لا يًش ثبنًشكض       >طٕل لطش انذائشح  (19

 (                  )انًضهش انمبئى انضأيخ نّ اسرفبع ٔاؽذ                               (20

 (                  )يٍ أٖ َمطخ ػهٗ انذائشح لا يًكٍ سعى الا لطش ٔاؽذ نهذائشح  (21

انمطغ انؼًٕديــزخ يٍ سؤٔط انًضهش انٗ انــضٔايب ػهٗ الأضــلاع انًمبثهـــخ رزمبطــغ  (22

 (                  )فــٗ َمطـــخ ٔاؽـــذح داخــم انًضهـــش   

  )                  (1,5 = 1,7 ػهٗ 2,55خبسط لغًخ  (23

24)  7 {17، 77 })                  (                        

25) 35,241 × 100 = 3524,1)                  (        

 (                  )صفش        = اؽزًبل انؾذس انًإكذ  (26
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  لطؼخ يٍ َفظ انُٕع ؟15يٍ انغُيخ ،فًب صًٍ 2,75ارا كبٌ صًٍ لطؼخ انؾهٕٖ انٕاؽذح  (1

  يٍ انغُيخ ، كى عُيٓب يذفؼٓب أؽًذ ؟1,75 ػهجخ ػصيش ، عؼش انٕاؽذح 15اشزشٖ أؽًذ  (2

  عُيٓب ، فكى يشد انجبئغ نّ ؟30ٔارا دفغ نهجبئغ 

  يٍ انًزش ؟2,4 يٍ انغُيخ ، فًب صًٍ 6,45ئرا كبٌ عؼش انًزش انٕاؽذ يٍ انمًبػ  (3

 كى فٗ 73,25رمطغ اؽذٖ انغيبساد يغبفبد يزغبٔيخ فٗ اصيُخ يزغبٔيخ فبرا لطؼذ  (4

 عبػخ ٔاؽذح فكى كيهٕ يزشا رمطؼٓب فٗ عبػزيٍ ٔخًظ ػششح دليمخ ؟ 

 32,25 يٍ انًزش ، فبرا كبٌ صًٍ انًزش انٕاؽذ 2,75اشزشد ؽُيٍ لطؼخ لًبػ طٕنٓب  (5

 اؽغت صًٍ انمًبػ يمشثب انُبرظ لألشة عُيخ ؟. يٍ انغُيخ 

 كيهٕيزشاد ، كى نزشا رؾزبعٓب 10رغزٓهك عيبسح نزشا يٍ انجُضيٍ كٗ رمطغ يغبفخ  (6

  يٍ انكيهٕيزش ؟534,8انغيبسح نزمطغ انًغبفخ 

  فًب انؼذد الأخيش ؟284 ، فبرا كبٌ أؽذًْب 9088ػذداٌ ؽبصم ضشثًٓب  (7

 492 كيهٕ عشايبد يٍ انغكش ثبنزغبٖٔ فٗ 5904أساد أصؾبة أؽذ انًصبَغ رؼجئخ  (8

 ػجٕح فكى ٔصٌ كم ػجٕح ثبنكيهٕ عشاو ؟

  ؟75,52 كبٌ انُبرظ 0,64أٔعذ انؼذد انزٖ ارا ضشة فٗ  (9
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 عى فبرا كبَذ عًيغ أٔسالٓب يزغبٔيخ فٗ انغًك ٔعًك 4,8 سصيخ يٍ انٕسق اسرفبػٓب  (10

  يٍ انًههيًزش فكى ػذد أٔساق ْزِ انشصيخ ؟0,09كم يًُٓب 

 يٍ انًزش رى رمغيًّ انٗ لطغ يزغبٔيخ ، طٕل انمطؼخ 53,55صٕة يٍ انمًبػ طٕنخ  (11

 أٔعذ ػذد ْزِ انمطغ ؟.  يٍ انًزش 3,15انٕاؽذح 

 يزش صى أؽغت 4,1 يزش يشثغ ٔطٕنّ 10,25أٔعذ ػشض انًغزطيم انزٖ يغبؽزّ  (12

 يؾيطّ ؟ 

 عى 9,43أٔعذ طٕل انًغزطيم انزٖ يغبؽزخ  (13
2

 (لألشة عضء يٍ انًبئخ ) 2,45 ٔػشضخ 

 يٍ انغُزيًزش ؟

  يزش يمشثب لألشة عضء يٍ يبئخ ؟5,06أٔعذ يغبؽخ انًشثغ انزٖ طٕل ضهؼّ  (14

 4375 صُذٔلب يٍ انجشرمبل ، فٗ كى يشح يًكٍ َمم 125رغغ ئؽذٖ عيبساد انُمم  (15

 صُذٔلب ؟

  عى أٔعذ يؾيطخ ٔيغبؽزّ ؟18,09 ، ػشضّ 25,4يغزطيم طٕنّ  (16

  فأٔعذ ليًخ ط ؟2257يغًٕػخ أسلبو انؼذد  = { 7 ، 2 ط ، {ئرا كبَذ  (17

 فأٔعذ أ6 ، أ  يغًٕػخ ػٕايم انؼذد 12ئراكبَذ ػ  يغًٕػخ ػٕايم انؼذد  (18
/

   ؟

 انزٗ ػذد ػُبصش { أ ، ة ، عـ ، د }= أٔعذ عًيغ انًغًٕػبد انغضئيخ نهًغًٕػخ ط  (19

 كى ػذد ْزِ انًغًٕػبد ؟ .  كى 2= كم يُٓب 

 كيهٕ عشاو يشاد رؼجئزّ فٗ صعبعبد ثؾيش يكٌٕ فٗ كم صعبعخ 236,25ثشييم صيذ يُّ  (20

 اؽغت ػذد انضعبعبد ؟.  يٍ انكيهٕ عشاو 0,75

 كشاد ؽًشاء ٔانجبلٗ أنٕاٌ يخزهفخ ، يب ػذد انكشاد انؾًشاء 5 كشح ، يُٓب 40ػيُخ يٍ  (21

  كشح ؟400انزٗ يًكُك ثٓب ئرا كبٌ ػذد كشاد انؼيُخ 

أؽغت يب رذفؼّ الأعشح لألشة .  يٍ انغُيخ 38,50 يٍ انكيهٕعشاو 6,50رغزٓهك أعشح  (22

 عُيخ ؟
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1) 2,37 ×5------------------- =                     

2) 1,352 × 11------------------- =                

3) 2,15 × 7 + 2,15 × 3-------------------- =  

4) 0,12 × 0,7-------------------- =                 

5) 0,36 × 0,75-------------------- =               

6) 0,67 × 3,8-------------------- =                 

7) 2,03 × 0,08-------------------- =               

8) 7,4 × 0,38-------------------- =                 

9)   ÷                        -------------------- = 

10)   ÷                  -------------------- = 

11)    5  ÷  3            -------------------- = 

 يٍ انطٍ= --------------------------  كيهٕ عشايب  43 (12
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 عى735 (13
3

 يٍ انهزش         = -------------------------- 

14) 62160 ÷296 -------------------------- =   

15) 0,1932 ÷0,92 -------------------------- = 

16) 357 ÷ 0,7 -------------------------- =       

17) (92,36 – 63,25 ÷ ) 0,41-------------------------- =  

18) (25,42 ÷ 3,1  +  ) 1,8--------------------------  =      

19) (3,425 + 1,07 ÷ ) 2,8-------------------------- =      

20) 9,568 ÷   9-------------------------- =                     

21)   2 ÷ 0,125-------------------------- =                     

22)  ÷    0,012-------------------------- =                     

23) 17 ÷     0,85-------------------------- =                      

    40 

24) 4,25    =     ----------------  ÷    8 

25)  ÷ ------9     =                         4,5 

26) 65,385 + 43,235 -------------------------- =             

27) 345,52 – 135,541 -------------------------- =           

28) 43,53489 × 100    -------------------------- =              

29) 25,3265 ÷ 10-------------------------- =                  

 لألشة عضء يٍ أنف                         = -------------9 × 5,7258 (30

 لألشة عضء يٍ يبئخ                    = -------------9 ÷ 51,5322 (31

32) 178,15 – 9×3,2-------------------------- =                

33) (471,72 + 8,28 ÷ ) 1,5-------------------------- =     

34)   4 ÷   1,5-------------------------- =                       
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35) {2 ، 5 ، 8 } - {3 ، 5 ، 7 }-------------------------- =  

36) {5 ، 6 } ∩ { 3 ، 5 }-------------------------- =          

 = -------------------------- ط                             –ط  (37

 (لألشة عضء يٍ يبئخ  )   ---------------- ≈      3,756  (38

 (لألشة عضء يٍ يبئخ  ) ------------ ≈ 4,2 × 23,49 (39
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 ػ  (1

 ط (2

 ص (3

  ص∩ط  (4

ط  (5
/

 

ص (6
/

 

  ص–ط  (7

  ط–ص  (8
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 ػ (1

 أ (2

 ة (3

أ (4
/

 

ة (5
/

 

  ة  ∪أ  (6

  ة∩أ (7

 ( ة ∪أ ) (8
/

 

 ( ة ∩أ ) (9
/

 

 ة- أ (10

 

 

 

{  15ط ػذد فشدٖ أصغش يٍ : ط {= ػ 

{  5 ، 3 ، 1}= ٔكبَذ ط 

{  13 ، 9 ، 5 ، 1}=          ص

 

 

 

 : صى أٔعذ 

  ص∩ط (1

  ص–ط  (2

ص (3
/

 

ط  (4
/

 

  ص∪ط  (5

( ص∪ط ) (6
/ 

 

 أٔعذ أ 6 ، أ يغًٕػخ ػٕايم انؼذد 12ارا كبَذ ػ يغًٕػخ ػٕايم انؼذد  - 5
/
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 ارا سلًُــب – شكـــم فٍ انًغـــبٔس يًضم انًغًٕػزيٍ ل ، و ٔانًغًٕػخ انشبيهخ ػ – 6

  4 ، 3 ، 2 ، 1انًُبطـــك انًخزهفـــخ فٗ شكـــم فــٍ ثبلأسلـــبو 

 ∪  ،  ∩      ػجــــش ثبعزخـــذاو انًغًٕػزيـــٍ ل ، و  ٔانؼًهيزيــــٍ   

 

 
 

 

{  5 ، 2 ، 1 }= ،ع   { 6 ، 5 ، 3 ، 2}= ،ص { 3 ، 2 ، 1}= ط 

 يضم ثشكم فٍ كلا يٍ ط ، ص ، ع ** 

 صى أٔعذ 

  ع∩ ( ص ∩ط) - أ

 ( ع ∩ص  ) ∩ط - ة

 يبرا رلاؽع ؟؟

 

 

 

  { 6 ، 5 ، 4}=  ، ص { 4 ، 3  ،2 ، 1}= ط 

 أٔعذ كلا يٍ 

  ص∪ط - أ

 ɸ ∪ط - ة

  ط∪ص -  ط 
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 { 3 }= ط  - أ

 { 6 ، 5 }= ص  - ة

 

{  ɸ }  أكزت انًغًٕػخ انغضيئيخ  –  10
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  عى 5=  عى ، أ عـ 4=  عى  ، ة عـ 3= اسعى انًضهش أ ة عـ انزٖ فيّ أ ة  -1

  عى ص اسعى دائشح يشكضْب أ 4اسعى انًضهش أ ة عـ يزغبٖٔ الأضلاع انزٖ طٕل ضهؼّ  -2

  عى صى أكًم 4   ٔطٕل َصف لطشْب 

 فٗ انذائشح-----------      أة يغًٗ 

 فٗ انذائشح -----------      أعـ يغًٗ 

 فٗ انذائشح--------     ة عـ يغًٗ 

 60 = ( ة <) عى ، ق3= عى ، ة عـ 6= اسعى انًضهش أ ة عـ انزٖ فيّ أة  -3
5

 

 .ٔلظ اسرفبػبد ْزا انًضهش ؟

  عى 10=  عى ، أ عـ 8= عى ، ة عـ 6= اسعى انًضهش أة عـ انزٖ فيّ أة  -4

 اسعى انذائشح و انزٗ يكٌٕ أعـ لطشا فيٓب ٔاؽغت طٕل و ة ؟

 عى ٔاسعى أة لطشا فيٓب أسعى أعـ ٔرشا 2,5اسعى دائشح يشكضْب و ، ٔطٕل َصف لطشْب  -5

  عى ٔاسعى ة عـ ٔلظ طٕنّ ؟3فيٓب طٕنّ 

 الرسومات الهندسية
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عى ٔاسعى 6= أعـ =  عى ، أة 4= ارا كبٌ ة عـ .اسعى انًضهش أة عـ انًزغبٖٔ انغبليٍ  -6

 انمطغ انؼًٕديخ يٍ سؤٔط انًضهش ػهٗ أضلاػّ انضلاصّ ؟

 انذائشح ∈ عى صى اسعى انمطش أة ٔؽذد أٖ َمطخ ط 3,5اسعى دائشح و طٕل َصف لطشْب  -7

 يب طٕل عـ د ؟.  أ ة ∈ٔاسعى انًضهش أ ة عـ ٔاسعى عـ د          أ ة ؽيش د 

اسعى الأػًذح . عى 5=  عى ، عـ أ 4=  عى ، ة عـ 3= اسعى انًضهش أة عـ انزٖ فيّ أة  -8

 يٍ سؤٔط انًضهش ػهٗ الأضلاع انًُبظشح ٔؽذد َمطخ رمبطؼٓب ؟

 عى ٔاسعى أ ة لطشا فيٓب ٔؽذد انُمظ عـ ، د 3اسعى دائشح يشكضْب و ٔطٕل َصف لطشْب  -9

 عى صى أكًم 3=  عى ، و ْـ 5=  عى  ، و د 2= ، ْـ ثؾيش أعـ 

 -------------           و ْـ يغًٗ 

 -------------           أ ْـ يغًٗ 

 انذائشح------------           انُمطخ د رمغ 

120 = (ة<) عى ، ق 6= ة عـ = اسعى انًضهش أة عـ انزٖ فيّ أة  -10
o

 اسعى  . 

 ٔأٔعذ طٕل أ ٔ ؟. أد       ة عـ يمطؼّ فٗ د  
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 :--أكًم 

 يصبثيؼ ربنفخ فبرا عؾت يصجبػ ٔاؽذ 3 يصجبؽب كٓشثبئيب يُٓب 24صُذٔق ثّ  (1

 = -----------------------------ػشٕائيب فبٌ اؽزًبل أٌ يكٌٕ انًصجبػ عهيًب 

 

 =------------- فبٌ اؽزًبل َغبؽّ ارا كبٌ اؽزًبل سعٕة طبنت فٗ ايزؾبٌ  (2

ارا أنمٗ ؽغش َشد يُزظى فًب اؽزًبل أٌ يظٓش ػهٗ انٕعّ انؼهٕٖ ػذد صٔعٗ لا يمجم  (3

 ---------------------------------------------------------------3انمغًخ ػهٗ 

 

 فًب اؽزًبل 25 انٗ 1عؾجذ ثطبلخ ػشٕائيخ يٍ يغًٕػخ ثطبلبد ػهيٓب الأػذاد يٍ  (4

 ------------------------------أٌ ركٌٕ انجطبلخ انًغؾٕثخ رؾًم ػذدا أٔنيب ؟ 

 

 فٗ رغشثخ انمبء ؽغش َشد يُزظى اؽغت اؽزًبل ظٕٓس  (5

 6ػذد أكجش يٍ - أ   

 6 ػذد ألم يٍ أٔ يغبٖٔ –ة 

 (أركش اعى انؾذس فٗ كم ؽبنخ )

 

  كشاد ؽًشاء ٔانجبلٗ انٕاٌ يخزهفخ 5 كشح يُٓب 40ػيُخ يٍ  (6

  كشح ؟400يبػذد انكشاد انؾًشاء انزٗ يًكُك انزُجإ ثٓب ارا كبٌ ػذد كشاد انؼيُخ 

 

 كشاد صفشاء ٔانكشاد كهٓب 5 كشاد ؽًشاء 7 كشاد ثيضبء ، 3كيظ يؾزٕٖ ػهٗ  (7

 ارا عؾجذ كشح ػشٕائيب فًب اؽزًبل . رزًبصم فٗ انؾغى 

8)  

 الأحتمـــــال
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 أٌ ركٌٕ انكشح انًغؾٕثخ ثيضبء  - أ

 أٌ ركٌٕ انكشح انًغؾٕثخ ؽًشاء - ة

 أٌ ركٌٕ انكشح انًغؾٕثخ خضشاء -                  ط 

  رهًيزا فٗ كيفيخ لضبء أعبصح انصيف ، يزجيٍ أٌ 50أعشٖ اعزطلاع سأٖ ػهٗ  (9

  رهًيزا يفضهٌٕ انغفش نهشٕاطٗء12 - أ

  رهًيزا يفضهٌٕ انزْبة نهُٕاد12ٖ - ة

 انجبلٗ يفضهٌٕ انزْبة نهشيف-                  ط 

  يب اؽزًبل 

  أٌ يمضٗ أؽذْى الأعبصح فٗ انشيف 

  رهًيزا ، فًب ػذد انزلاييز انزيٍ يمضٌٕ الأعبصح فٗ 500ارا كبٌ ػذد رلاييز انًذسعخ 

 انشيف 

\ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) 5,3 × 2,7----------------- =    

2) 17,8 × 7,1------------------=  

3) 7,82 × 4,3----------------- =  

4) 52,3723+ 21,7494------------------ =  

5) 13,452   +  7,273------------------ =    

 

 : - دد  اات اللههيات التااة  
 


